



# ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

IV.évf. 10.szám

1999. OKTÓBER

## Elsőáldozóink:

Pacsas László  
Bartos Ambrus  
Bellovits Kinga  
Csorna Csilla  
Deáki Mercédesz  
Farkas Dóra  
Garai Nóra  
Harth Adrienn  
Herczeg Laura  
Kárász Pélint  
Katona Vivien  
Kovács Noémi  
Kovács Nóra  
Ligeti Máté  
Losonczi Gábor  
Mázik Gergely  
Nagy Áron  
Nagy Attila  
Németh Márton  
Orlói Márton  
Pomázi Katalin  
Sági Anikó  
Szabó András  
Szabó Kornél  
Sztancs Boglárka  
Tallós Zsófia  
Tóth Csaba  
Trellay Lóránt  
Trellay Sebestyén  
Vannay Szusanna  
Vigh Anikó  
Zilahy György

## Elsőáldozás - sok örömmel és tanulsággal

Az egyházközség életében évről-évre az egyik legboldogabb ünnep a gyerekek elsőáldozása. Így volt ez idén is, szept. 19-én, ezen a derűs, nyugodt vasárnapon.

A gyerekeket és családjukat hívtuk, hogy szentgyónásukat közös bűnbánati liturgia keretében végezzék el. Nagyon jó tapasztalat volt számunkra, hogyan ajánlja fel a Szentírás szava a bűnbocsánatot, milyen támogató erőt jelent az imádkozó közösség, és hogy az egész egyház a bűnbánat és a bűnbocsánat útját járja. Sokan jöttek el, és el is mondták utána jó tapasztalatukat.

Az elsőáldozás próbáján nehézséget jelentett, hogy a gyerekek egy része nem tudja a szentmise imáit. Viselkedésükből is az derül ki, hogy nem járnak rendszeresen szenzmisére. A köztudatban eddig az volt a gondolkodási háttér, hogy a gyereket úgyis hozza a család, és „belenevelik” a hívő gyakorlatba. Egyre jobban látszik, hogy ez mennyire akadozik; sok családnál egyáltalán nincs így. A gyerekeknek szép ünnepet rendezünk, de a gyakorló szülői háttér sok helyen hiányzik, ezért belülről kiüresedik ez az ünnep.

Nagyon időszerű az a gondolkodás, hogy „a megtérés szükséges; megfelelő ideig tartó, lépcsőzetes és liturgiákkal tagolt érési folyamat ez; nem elég hittanulással felkészülni, hanem a krisztusi élet gyakorlatába kell beletanulni... A gyakorlati keresztyén élet és a megtérésre való eljutás mellözhetetlen! És az egyház szándéka szerint mindez kiterjed mindazokra, akik bérmlásra készülnek, »hiányos alapokkal házasságra jelentkeznek«, - sőt az elsőáldozókra is!” (Nobilis Márió cikke: IGEN/99.szept.3.oldal) Ez a katekumenális gondolkodásmód, a nemsokára hivatalosan is bevezetésre kerülő „katekumenátus” háttére.

Erzsike néni és Kati néni fáradozását a gyerekek felkészítésében - a családokkal együtt - hálásan köszönjük! A szülőket pedig - mint azt személyes levélben is megkapták - szeretettel hívjuk a „fiatal házások és szülők” vagy az „útkeresők” hittanjára.

*György atya*

Az idei elsőáldozáson 32 gyermek - a vizsga izgalmai után - először vette magához az Úr Jézus testét. Szép volt, hogy a kis elsőáldozók mind aktívan vettek részt a szentmisén. Jó volt látni, ahogy a hitoktatók szinte tekintetükkel irányították tanítványaikat. A jól megszervezett külsőségek, az egységes ruha mind a belső, a lényeg felé próbálták irányítani a figyelmet. A jó Isten a hosszú előkészület erőfeszítéseit megáldja, és csak Ő tudja, mi indult el ezen a délelőttön a kis szívekben. Mindenesetre egyik gyermek véleménye szerint „más ize van a Krisztus testének, mint az egyszerű ostyának. Utóíze van.” Talán ezt jó lenne nekünk, felnőtteknek is mind jobban tudatosítanunk magunkban. Legyen a lelkünkben „utóíze” áldozásunknak!



*egy édesanya*

## Könnycseppek

Október van, hullanak a levelek, hajnali ködökben könnyezik a természet. Az elmúlás színes köntösét látva nem is csoda, ha az imádságos percekben könnyek lepik el szemünket. Különös érzés, ha régi emlékek szépsége ismét feldereng bennünk.

Dr. Bády Ferenc apátplébánosunk közel 30 éve egy nagybőjti prédikációban arról beszélt, hogy pár évvel korábban Münchenben járt. Sok szépet, érdekeset látott az úton, de egyet soha sem fog feledni. Egy kis barokk templomban találkozott az Úrral. Félhomályban, fejét karjára támasztva ült az Isten Fia, szenvedő ember képében. Könnyei megcsillantak a holdsugárban. Az alkotó művész nem a kereszt brutalitását, az emberi gonoszság csúcsát választotta, hanem Urunk láthatatlan szenvedését érezte meg. Ez a Jézus nem a maga gyötrelmét gyászolta, hanem

a jövő emberét siratta, akire még oly nagy szenvedések várnak. Pedig Ő a békét, a szeretetet, a megbocsátást hirdette. Ám a Gonosz hajthatatlan. A szent arcon a szenvedés vércseppeit is elfedték a bánat könnyei. Apát úr egy fohászt sóhajtott a csendben, és szomorúan mondott búcsút a síró Krisztusnak.

A sors úgy hozta, hogy Münchenbe kellett utaznunk. Véletlen volt-e, hogy eltévedtünk? Nem, Isten akarta, hogy legyen részünk a csodában. Egy templomba belépve ott láttuk az apát úr által elmondottakat a maguk valóságában. Szívdobogva simítottuk ujjunkat Krisztus köntösére. Talán akkor legördült egy könnycsepp szenvedő arcáról.

Mindezt ajánlom kedves olvasótársamnak, aki ha imádkozás közben könnyeit törli, gondoljon rá: a síró, velünk-érző Jézus osztja meg vele bánatát.

*Hanser Jenőné*

## A színek imája

Egy alkalommal játék közben az idén első osztályba lépő Eszter unokámmal a színekről beszélgettünk. - Nagymama! Szerintem a színek is tudnak imádkozni - mondta a kislány.

Igaza van. a színek mind kifejeznek valamit. És sorolta: A kék égben lakik a Jóisten, minden kék rá emlékeztet és a Szűzanya ruhájára. A piros a szívünk jóságára és szeretetére. A fehér a keresztes ruha színe, és azt imádkozza, hogy sohase piszkolódjon be rosszasággal. A barna Jézus keresztyét juttatja eszünkbe a keresztfá imájával. A fekete szín a szomorúság imáját mondja. Tudom, nagyi, hogy amikor a nagypapa meghalt, mindig fekete ruhában voltál, és akkor sokat sírtál! A lila szín a húsvét- és karácsonyvárás imája, azt nagyon szeretem. A zöld fű, a nyári sárga nap mind imádja Istent, aki vigyáz ránk. A sárgabarack nemcsak finom, hanem mosolyogni is tud. A legszebb szín az oltáron az arany-sárga kehely, amit a papbácsi a szentmisén felmutat. Milyen szépen tud fényleni. És most ősszel a barna gesztenyék vidáman koppannak a földre érkezve. A színes falevelek meg táncolnak örömkömben, hogy a Jóisten megteremtette őket.

Megsimogattam aranyos kis fejét, és megköszöntem az Úrnak mind a tíz unokámat, akik viszont az én életemet színesítik meg létezésükkel, és hála-imára indítanak.

*egy újlaki nagymama*



Gyullaszd fel bennünk  
Uram szent angyalaid által  
a Te szereteted izzását és  
az örök odaadás lángját.  
hogy mindig újra legyőz-  
hesd a világot és dicsőít-  
hesd az Atyát bennünk és  
általunk is. mindorokké!  
Ámen



(A Rodewyk S J.: Angyalok őriznek c. könyvből)



**Bánki Attila**

😊 Újlaki arcok 😊

Budapesten születtem 1941-ben olyan családban, amely a háborút követő évtizedekben rengeteg megalázó igazságtalanságot szenvedett el, s hitét, magyarságát csak hátrányos megkülönböztetések árán tarthatta meg, egész a rendszerváltásig. Hatalmas lelkiezőt, hitet és összetartást kívánt meg a talponmaradás mind a családban, mind pedig a hasonló sorsú emberek körében. Az egymás iránti szeretet, a szülők tisztelete jó fogódzónak bizonyult.

Megpróbáltatásban nem szűkölködő, mégis boldog gyerekkor után szüleim a Piarista Gimnáziumba irattak be, amiért életem végéig hálával tartozom a Gondviselőnek, szüleimnek és felejtethetetlen tanáraimnak. A piarista szellemiség végleg tudatosította bennem, mivégre vagyok a világon, s mit és hogyan kell cselekednem, hogy méltó lehessen az Alma Materhez és szüleimhez, akik példás neveléssel biztosították négy gyermekük számára akár több diploma megszerzését is.

Feleségemmel, Ildikóval Wekerle-telepen a templomi kórusban ismerkedtünk össze; harminc évvel ezelőtt fiatal házasként építettük fel újlaki otthonunkat, ahol két gyermekünket felneveltük. Szemünk fénye jelenleg három esztendő Luca unokánk.

Gimnazista korom óta folyamatosan végzek olyan munkát, amely a templom közelében tart, s mivel mérnök és közgazdász is vagyok, főként műszaki feladatokra vállalkozom szívesen. Az utóbbi három évben az szerezte nekem és áldozatkész testvéreimnek a legtöbb örömet, hogy különböző pályázatokon tekintélyes összegeket elnyerve minden nyáron rendszeresen tudunk élvezetes, hasznos, hitre és szeretetre nevelő elfoglaltságot nyújtani a plébániánk környékén élő gyerekeknek. Idén már szépen felújított termekben, kosárpalánkos sportudvarban tölthették az augusztusi szünidőt gyermekeink.

Mint ki már megette kenyere javát, időnként elgondolodom azon, mi módon válhatnék hasznára plébániánk közösségének, s egyre inkább meggyőződésemmé válik, hogy volna még egy nagyon szép kötelezettségünk: hozzájárni templomunk belső felújításához. Hogy befejezését megéri-e még nemzedékem, vagy majd csak az utánunk jövők, az a Gondviselés titka.

## Képviselőtestületünk szeptemberi üléséről

A gyűlést szokás szerint imával kezdtük, majd János atya ismertette az aktuális híreket, valamint a tennivalókat. Örömmel számolt be arról, hogy 20 családnak tudott a karitás éveleji 10 eFt-os tanszersegélyt nyújtani. Megköszönte egyházközségünk beteg dolgozóinak helyettesítését. Majd felvetette a kérdést: hogyan ünnepeljünk 2000-ben? A kérdés megvitatása előtt György atya - aki részt vett a papoknak e témában tartott tájékoztatón - mondta el, hogy a Magyar Katolikus Püspöki Kar október 8-ára, Magyarok Nagyasszonya ünnepére adja ki a hivatalos körlevelet. Az elképzelés szerint nem külsőségekben, hanem belülről való megújulással kellene ünnepelnünk. Pl.: lehetőség lesz minden korosztálynak hétvégi lel-

kigyakorlatokra. A Római Ifjúsági Világtalálkozóra egyházmegyei és más szervezésben is eljuthatnak fiataljaink. János atya javasolta, hogy a mi újlaki programjaink összefogására jó lenne alakítani egy „szervezőbizottságot”. Ez egyenlőre alakulóban van, mint ahogy az újlaki programok is. Ötletek hangzottak el: esztergomi zarándoklat?, pesti templomok látogatása?, vagy az újlaki rendszeres szentségimádáson való részvétel? (Olvasóink javaslatait is várjuk!)

A gyűlés következő témája volt, hogy hogyan őrizzük meg templomunkat a sok betörési kísérlettel és egyéb atrocitással szemben? Legkézenfekvőbb lenne persze a templom bezárása, de akkor le kellene mondanunk a szentségi Jézus jelenlétében való imá-

ról. Megnyugtató megoldás javaslat szintjén sem született, így a legveszélyesebb időszakokban zárva lesz a templom.

A Szépvölgyi és Ürömi út sarkán lévő Segítő Szűz Mária kápolna külső felújítási munkái szeptember végén elkezdődtek (mint ahogy már hírt adtunk róla, a II. kerületi Önkormányzattól 2 millió Ft-ot kaptunk e célra). A templom mögötti kert rendbehozására a tervek elkészültek, a pénz megvan, most megvalósításra vár.

Az ülés végén megszavaztuk, hogy a teljes testület továbbra is kéthavonta, míg a szakszervezetek szükség szerint, de legalább havonta megbeszéléseket tartanak. A következő képviselőtestületi gyűlés november 11-én, Szent Márton napján lesz. *H. Z. E.*

**Családi események**

Megszületett: szeptember 2-án Körtvélyesi Gábor és Bádonyi Andrea első gyermeke, Áron; 9-én Tóth Miklós Zsolt és Benkő Krisztina negyedik lánya, Maria; 16-án Vajnai Miklós és Lengyel Katalin harmadik gyermeke, János; 23-án Rihmer Aurél és Triznay Zsuzsanna első gyermeke, Margit Mária.



Örök hűséget esküdött egymásnak: szeptember 4-én Tabi Gábor és Pál Zsuzsanna, valamint Patrick Lafontaine és Matuz Orsolya; 11-én Mester Tibor és dr. Fenyő Krisztina, valamint Tóth Tibor és Kovács Éva; 18-án Varga Attila és Jezsoviczki Anikó.



✝ Halottaink: Moldrik István (87), Kreuzer Kornélné (87), Ritz Lajosné (77), Dóbisz Jánosné (76), Patucz Gyuláné (73), Mészáros Bálintné (84), Sik Vilma (87).

Tisztelt Plébános Atya, tisztelt Szerkesztőség!

Szomorúan látom a mai gyerekek helyzetét. Sok a tanulnivaló, sportolni, játszani nem sok lehetőség marad. De ha maradna is, a legtöbb gyerek a tévé előtt tölti szabadidejét, válogatás nélkül fogyasztva mindent, hiszen a dolgozó szülőknek meg gyermekük felügyeletére hiányzik az idejük...

János atya az Újlaki Hangokban felteszi a kérdést, vajon lesz-e szembernisző márványoltárunk. Bizonyára lesz, ha szorgalmas, dolgozni szerető, vallásos fiatalságot nevelünk fel.

Amikor én Pestszentlőrincen elsőáldozó lettem, beiratkoztunk az Eucharisztikus Gyermekszövetségbe. Vezetőinkkel előadásokat tartottunk, színdarabokat játszottunk el. Ehhez rendelkezésünkre bocsájtották a kultúrházat, az előadások bevételéből pedig futotta kirándulásokra és más programokra. Gyönyörű emlékeim vannak gyermekekről.

Jó lenne lelkes - nyugdíjas vagy fiatal - vezetőikkel, meg persze a kitűnő napközis foglalkozások szervezőivel együtt játék-, sport- és színjátszó

(folytatás a 4. oldalon)

**Postánkból**



Gratulálunk az Újlaki Hangok Szerkesztőségének a lap 4. születésnapjára. Egyre többet tudhatunk meg lapunkból az egyházközség életéről. Köszönjük Papjainknak és mindenkinek, akik összedolgozva, sok szeretettel igyekeznek az újlaki hívőket minden tekintetben segíteni, tanítani. Kívánjuk, hogy János atya felgyógyulva még sokáig köztünk legyen.

Szeretnék a Szerkesztőségnek egy saját készítésű Szüzanya-képpel kedveskedni (ld. a 4. oldalon). Az Ő segítségét szoktam kérni örömben, bánatomban, és mindig meghallgatott.

Üdvözlettel

*Polgár Ferencné*

Kedves Szerkesztők!

A minap Sarlós Boldogasszony közvetítésével az Úr Jézus szép ajándékkal lepett meg. Az újlaki templomba betérve „megszólított” az Újlaki Hangok negyedik évfolyamának 9. száma. Még nem ismertem ezt az egyházközségi értesítőt, pedig mindig betérek a templomba, amikor arra járok. S rögtön úgy éreztem, hogy az ünneplő cikk mondata nekem is szól: „Olvassátok és írjátok!”

Hát én mint több mint félszázados újlaki „hang” meg is szólalok, mert van kikhez. A szerkesztőség tagjai között több kedves ismert nevet találtam - talán a személyük is ismert. Köztük van Vajesz, akit ugyan nem ismerek személyesen, de ott voltam az esküvőjén, amelyen volt tanítványom legidősebb fiával kötött életszövetséget. Havasi Gergely is az én tanítványom volt. A nyári napköziről sokat mesélt nekem az idén 40 éves érettségi évfordulóját ünneplő volt tanítványom, Bánki Attila, az egyházközségi testület tagja.

S természetesen János atyát régóta, György atyát pedig piarista diák kora óta ismerem.

De mindenekelőtt emlékezetes számomra a 200 éves főoltár és oltárkép, melyek alatt voltam elsőáldozó és 18 éves koromig ministráns, a Piarista Rendbe való belépésemig (1947). De felejtethetlenné a máriás litániák és a nagybőjti kereszttak is. Aztán az élet a Kultúrházban, hol sok barátságot kötöttem, többek között barátom volt Sinkovits Imre. Az 1947-es bérmáláskor az ifjúság nevében én köszönhettem Mindszenty József bíboros urat. S talán még vannak, akik emlékeznek édesanyámra, Annus nénire, aki 1935-től 1957-ig volt a Lublói utcai óvoda vezetője.

Gratulálok és kívánom a további tájékoztatás gazdagságát szerkesztőknek, cikkíróknak egyaránt.

Szeretettel

*Kemenes László, piarista szerzetestanár*

**„...Mint a tömjénfüst”**

Szeptember 24-én, pénteken este a kápolna megtelt imádkozókkal. Az Úr és az Újlak iránti szeretet hozta össze őket. A közös vágy emelte fel a szíveket, s a Szentlélek vonzotta magához. Spontán imák és énekek váltották egymást. Utána Salamon király történetét olvastuk a Szentírásból (2Krón 1,1-13), aki teljesen eléggő áldozat bemutatásával adta meg az Úrnak kijáró tiszteletet. Az Úristen nagylekű ajánlatára („Kérj, amit akarsz, s megadom neked.”) a szolgálatához szükséges bölcsességért és értelemért könyörgött. És az Úr gazdagon megáldotta szolgáját. Salamon példájára mi is dicsőítettük Istent imákkal és közös tömjénáldozattal (odaadásunkat külsőleg is kifejezhetjük azzal, hogy tömjén-szemeket dobhattunk a parázsra). Azután szükségünket tártuk elé. Reményünk nem fog megcsalni: Isten gazdagon meg fogja áldani plébániánk népét!

Külön öröm volt, hogy György atya végig együtt tudott imádkozni velünk. Így papi áldásban is részesülhettünk: a felvett szentségek ereje újuljon meg bennünk - kérte mindnyájunknak.

Hála legyen az Úrnak, plébániaközösségünk Pásztorának!

*Vajesz*

Szálljon fel eléd imám, mint tomjén füstje  
kitárt kezem legyen esti áldozat. (Zsolt 140,2)

Közösen imádkoztunk.

Már maga az, hogy összejöttünk Jézus nevében (hála Istennek, nem is kevesen) imádkozni az egyházközségért, nagyon jó. Hogy voltak, akik előkészítették, és gondoskodtak róla, hogy egységes legyen és szentírási alapon álljon, az is nagyon nagy dolog. Hogy a jelenlevők lassan résztvevőkké váltak, az is nagyszerű. Az pedig, hogy az elhamvadt parázsra tett tömjén-szemek egy idő múlva mégis füstölni kezdtek, azt jelezte, Isten elfogadja imáinkat.

Köszönjük Istennek, hogy összegyűjtött minket, hogy bárki jöhetett, életkortól függetlenül, hogy nyitva állt a kápolna ajtaja, hogy pap is volt velünk.

*Makai Endréné*



**Egyházközségünk rendszeres programjai**

**Szentmisék rendje:**

hétköznap: 6<sup>30</sup>, 8<sup>00</sup>, 18<sup>00</sup>;  
vasárnap: 7<sup>30</sup>, 9<sup>00</sup>, 10<sup>30</sup>, 18<sup>00</sup>, 19<sup>00</sup>;

**Gyóntatás:** szentmisék előtt és elején

**Szentségimádás:** minden csütörtökön és minden hónap első szombatján, az esti szentmisék után

**Gyermekeinkért** ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.

**Családok miséje:** minden hónap második vasárnapján 9<sup>00</sup>

**Zikkaron** imaösszejövétel minden hónap első szerdáján 18<sup>30</sup>-20<sup>30</sup> a Szent István teremben. Az imaösszejövétel minden érdeklődő számára nyitott.

**A felnőtt gregorián schola énekel** minden hónap első vasárnapján 10<sup>30</sup>

**A Margitszigeti kápolna miserendje:**

vasárnap: 11<sup>45</sup>;

**A Szent István kápolna miserendje:**

hétköznap: 17<sup>30</sup>;  
vasárnap: 9<sup>00</sup>, 11<sup>00</sup>;

**Iroda** (Bécsi út 32. ☎: 335-3573): hétköznapokon 9<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup> és 15<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>

**Karitás** (Bécsi út 18.): hétfő 17<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>

**Könyvtár** (hittantermek előterében): vasárnap 10<sup>00</sup> - 11<sup>30</sup> és 18<sup>45</sup> - 19<sup>00</sup>

**Kerámia szakkör:** minden csütörtökön 16<sup>00</sup>-18<sup>00</sup> a hittantermekben

**„Teadél előtt”:** minden hónap második vasárnapján 10<sup>00</sup>-tól a hittantermekben

**Nyugdíjasok összejövetele:** minden kedden 10<sup>00</sup>-tól a hittantermekben



„Öt teljes szívünk-ből, teljes elménk-ből és teljes erőnk-ből szeretni, felebarátunkat pedig úgy szeretni, mint saját magunkat, többet ér minden égő- vagy bármilyen más áldozatnál.” (Mk 12,33)

**UJLAKI HANGOK**

Megjelenik havonta.

**Szerkesztik:** Bóné Gergely, Havasiné Zentai Edit, Dr. Keglevich Lászlóné, Máriaaligeti Krisztina, Szaszovszky József  
**Kiadja:** Ujlaki Sárkány Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)  
**Felelős kiadó:** Mester János plébános

**Októberi naptár**

Október hónapban minden nap közösen imádkozzuk a templomban du. negyed hattól a rózsafüzért, háromnegyed hattól pedig a loretói litániát.

1. P. *Lisieux-i Kis Szent Teréz*
2. Sz. *Őrzőangyalok*  
Nagymarosi ifjúsági találkozó
4. H. *Assisi Szent Ferenc*
7. Cs. *Rózsafüzér királynője*
8. P. *Magyarok Nagyasszonya*
10. V. *A Magyar Katolikus Karizmatikus Megújulás Országos Találkozója*
15. P. *Avilai Nagy Szent Teréz*
16. Sz. *Egyházközségi kirándulás*
18. H. *Szent Lukács evangélista*
23. Sz. *Kapisztrán Szent János Nemzeti ünnep*
28. Cs. *Szent Simon és Júdás Tádé apostolok*
31. V. *A reformáció világnapja*



Templomunk lourdes-i Máriája  
Polgár Ferencné felvétele

Gitáros misék a hónapban: 3-án 19<sup>00</sup>, 17-én 19<sup>00</sup>, 31-én 19<sup>00</sup>

**Hírek, hirdetések**

- \* Szeptember 19-én, vasárnap a pasaréti ferences templomban **Cseri Attila**, rendi nevén fráter Nikodémus, örök fogadalmat tett.
- \* **Néhány hittanóra időpontja megváltozott.** *Útkereső:* csütörtök este 1/27; *fiatal házások és szülők:* kéthetente péntek este 8 (okt. 1., 15...).
- \* Októbertől folytatódik a **kerámia szakkör** plébániánkon: minden csütörtökön délután 4 és 6 óra között.
- \* Október 16-án, szombaton újlaki **egyházközségi kirándulás** lesz 9 órai kezdettel. Találkozó a templom előtt. Mindenkit szeretettel várunk. Visszaérkezés délután 4 óra tájban.
- \* Dr. Várhegyi Gyözőné (Olika), aki már hosszú ideje ellátja a plébánián a konyhai teendőket, szeptemberben sikeres műtéten esett át. Támogassuk imáinkkal is mielőbbi felgyógyulását.
- \* Október 16-án, szombaton délelőtt 1/211-kor a kaposvári székesegyházban Balás Béla püspök atya diakónussá szenteli a plébániánk területén lakó Fábry Kornél kispapot.

**Postánkból** (folytatás a 3. oldalról)



köröket indítani, néhány kerékpárt vagy képességfejlesztő játékot vásárolni. Legyen minél kevesebb a nehezen kezelhető, csellengő, boldogtalan és vallástalan gyerek. A szekták azért vonzzák az ifjúságot, mert ott meghallgatják őket, és szórakozási meg játéklehetőséget is kapnak az eszme mellett.

*egy (másik) újlaki nagymama*

Örömmel adunk hangot kezdeményezéseknek, javaslatoknak. Levélíróknak alighanem azokkal kellene kapcsolatba lépnie, akik már eddig is igyekeztek tenni valamit; a kapcsolatfelvételben készséggel segítünk.

A szerkesztőség

LAPUNK INGYENES, HOGY MINDENKIHEZ ELJUTHASSON. A NYOMDAKÖLTSÉG: 15 FT. KÉRJÜK OLVASÓINKAT, HOGY LEHETŐSÉGEIKHEZ MÉRTEN TÁMOGAS-  
SANAK BENNÜNKET (ÚJSÁGPERSELYEN KERESZTÜL)! KÖSZÖNJÜK!

Köszönjük az eddigi cikkeiket, észrevételeiket, és továbbra is kérjük, hogy azokat gépelve vagy olvasható kézírással vagy floppyn (a floppyt visszajuttatjuk) a plébánia oldalbejártán lévő postaládánkba dobják! Várjuk!!! - cikk - hirdetés - észrevétel - javaslat - kérdés - kritika - stb. - A novemberi szám lapzártája: október 20.